



MINISTERUL MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
Autoritatea Națională pentru Drepturile  
Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții

Nesecret

Nr. 2348 Cabinet/ 25.01.2021

Către: Ministrul Sănătății, dl. Vlad Voiculescu

În atenția: CNCAV

Potrivit Hotărârii nr. 12 din 20 ianuarie 2021 pentru modificarea și completarea HG 1031/2020 privind aprobarea Strategiei de Vaccinare împotriva COVID-19 în România, persoanele încadrate într-un grad de handicap au fost introduse în lista de persoane care se pot vaccina în etapa a doua.

Pe această cale dorim să vă informăm că Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții (ANDPDCA) a primit foarte multe sesizări din partea persoanelor cu handicap care nu se regăsesc ca o categorie distinctă în platforma online de vaccinare.

În acest context, vă supunem atenției faptul că nu este obligatoriu ca o persoană cu handicap să aibă o boală cronică, prin urmare, în acest moment, aceste persoane nu pot folosi platforma. De asemenea, vă rugăm să specificați care este procedura de programare pentru astfel de persoane.

De asemenea, cu această ocazie vă rugăm să faceți demersurile necesare în vederea accesibilizării platformei din punct de vedere al conținutului la nevoile persoanelor cu dizabilități, în acest sens, existând o serie de aplicații software, care pot oferi un standard minim de accesibilizare, similar websiteurilor instituțiilor publice, sper exemplu: [www.andpdca.gov.ro](http://www.andpdca.gov.ro).

În ceea ce privește campania de informare (conferințe/spoturile transmise pe TV), pentru a asigura accesul la informațiile esențiale privind vaccinarea celor peste 800.000 de persoane cu dizabilități, vă rugăm să luați în calcul ca aceasta să beneficieze de interpretare mimico-gestuală sau de subtitrare. Ne exprimăm deschiderea de a sprijini demersurile de accesibilizare în situația în care considerați oportună contribuția noastră.

Maria Mădălina Turza  
Secretar de Stat  
Președinte



B-dul Ghe. Magheru, nr.7, Sector 1, București  
Tel.: +4(0) 213 100 789; Fax: +4(0)213 127 474  
E-mail: [contact@andpdca.gov.ro](mailto:contact@andpdca.gov.ro)  
Web: [andpdca.gov.ro](http://andpdca.gov.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului